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SESIÓN ORDINARIA Nº 56 (junio 12 de 2018)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 973. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Reasignar Presupuesto – Gastos Alojamiento y Alimentación Profesionales de la Secpla, por

un monto de M$1.050.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 974. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Reasignar Presupuesto – Materiales de Oficina y Otros, por un monto de 2.700.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 975. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Reasignar  Presupuesto  –

Servicio  de  Movilización  Programa  “Asesoramiento  Organizacional”,  por  un  monto  de

M$8.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 976. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, crear la siguiente iniciativa de inversión en el Presupuesto de

Gastos  año  2018:  Código  0363,  Proyecto  Mun  –  Diseño  y  Evaluación  Ambiental  nuevo

Cementerio de Padre Las Casas, Área de Gestión 04, por un monto de M$60.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 977. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Asignar

Fondos - Diseño y Evaluación Ambiental nuevo Cementerio de Padre Las Casas, por un monto

de M$60.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 978. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación,

Reasignar  Presupuesto  -  Adquisición  Uniformes  y  Otros  para  Varios  Establecimientos  de

Educación, por un monto de M$10.624.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 979. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Ajuste por

Menores Ingresos a Programa “Apoyo a la Gestión a Nivel Local en APS”, por un monto de

M$355.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 980. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  rectificar  acuerdo  adoptado  por  el  Concejo

Municipal  en  Sesión  Ordinaria  N°42,  de  fecha  16.01.18,  en  relación  a  que  la

autorización para que el Municipio adquiera vía leasing 01 bus, no sea nominativo

sino genérico, de manera de continuar con el proceso de licitación. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 981. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Incorporar Recursos – Proyecto de Inversión “Construcción de Aceras Cementerio Municipal,

Padre  Las  Casas”,  por  un  monto de $25.856.000  con aporte  SUBDERE y  $2.586.000 con

recursos de presupuesto Municipal.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 982. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan
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Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, compromiso de Financiamiento Municipal para el Proyecto de

Inversión “Construcción de Aceras Cementerio Municipal, Padre Las Casas”, por un monto

$2.586.000.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 983. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Reasignar Presupuesto – Programa “Habitabilidad 2017”, por un monto de M$6.170.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 984. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Subvenciones Recreacionales y Culturales, por un monto de M$2.180.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 985. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Reasignar Presupuesto – Para Actividades de Capacitación, por un monto de M$3.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 986. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  de  Presupuesto  Municipal,

Subvenciones Sociales, por un monto de M$15.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 987. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Trasferencia a Educación “Normalización Sistema Eléctrico Escuela Fundo Maquehue”, por un

monto de M$6.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 988. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Modificación  Mayores  ingresos  –  Recaudación  por  Multas  de  Tránsito  No  Pagadas

Correspondiente a Otras Comunas”, por un monto de M$14.060.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 989. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación,

Reasignar Presupuesto- Adquisición Cámara Fotográfica, por un monto de M$730.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 990. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación,

Reasignar Presupuesto- Programa “Movámonos año 2017”, por un monto de M$324.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 991. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Reasignar

Presupuesto – Servicio de Movilización, por un monto de M$11.500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 992. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Ajuste por

Mayores Ingresos - Programa “Apoyo al Desarrollo Bio-Psicosocial” y Reasignar Presupuesto,

por un monto de M$261.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 993. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Ajuste por
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Mayores Ingresos - Programa “Infecciones Respiratorias Infantiles (IRA)- IRA en SAPU”, por

un monto de M$25.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 994. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime

Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Incorporar Recursos - Programa

“Apoyo a la Gestión a Nivel Local en Atención Primaria Municipal (Refuerzo SAPU)”, por un

monto de M$9.111.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 995. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime

Catriel,  otorgar  Subvención  Municipal  Extraordinaria  2018  al  Taller  Laboral  Ñirrekafe

Metrenco, por un monto de $500.000, para adquisición de telar, lana y vellón.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 996. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime

Catriel,  otorgar  Subvención  Municipal  Extraordinaria  2018  al  Grupo  de

Microemprendimiento Newen Wuinkul, por un monto de $500.000, para adquisición de lana

y palillos.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 997. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime

Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2018 al Taller  Laboral Productivo Rayén

Koyan, por un monto de $500.000, para adquisición de géneros, tijeras y otros.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 998. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime

Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2018 al Taller Artesana Manos de Plata,

por un monto de $500.000, adquisición de materia prima (lana, vellón)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 999. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  otorgar  Subvención  Municipal  Extraordinaria  2018  al  Taller

Laboral  Cadmiel  Dios al  Frente, por un monto de $500.000, para adquisición de géneros,

tijeras y otros.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1000. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2018 al Centro de

Padres y Apoderados Escuela Nuevo Amanecer de Quilaco, por un monto de $300.000, para

celebración de Wetripantu (alimentos e instrumentos musicales, trarilonkos)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1001. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  otorgar  Subvención  Municipal  Extraordinaria  2018  al  Club

Deportivo Unión  San Ramón Independiente de San Ramón Deportivo, por un monto de

$980.000,  para  implementación  deportiva  (equipos  de  fútbol,  equipo  arquero,  balones,

carpa, entre otros)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1002. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, en virtud de las facultades que confiere el Artículo 65, Letra h)

de la Ley N°18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, 5 Letra h) y 13 Letra d) del

mismo cuerpo legal, la siguiente transacción judicial: "Neculqueo con Municipalidad de Padre

Las  Casas".  Demandante:  Patricio  Neculqueo  Canío;  Rol  Causa: O  -  922-  2016;  Tribunal:

Juzgado  de  Letras  del  Trabajo  de  Temuco;  Resumen  de  la  Causa:  La  Municipalidad  es

demandada ante el Juzgado de Letras del Trabajo de Temuco en procedimiento de aplicación

general por despido injustificado, nulidad del despido y cobro de prestaciones. Lo que  busca
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el actor es que se  reconozca  relación laboral, en su prestación de servicios con contrato  a

honorarios  para   el  programa  "Ornato  de  Espacios  Públicos  en   temporada  Primavera  -

Verano", con vigencia del 01 de septiembre de 2015 hasta el 21 de octubre de 2016; Suma

que correspondería pagar en caso de que se acoja la acción judicial: Indemnización por falta

de aviso previo: $289.000; Feriado Proporcional: $211.933; Indemnización hasta el término

de contrato o lucro cesante por la suma de $510.567; Pago cotizaciones previsionales y de

seguridad social por el tiempo trabajado (13 meses): $751.000; Total: 1.762.900; Nulidad del

despido: Se debe considerar la posibilidad que el Tribunal acoja la nulidad del despido, a la

fecha van 32 meses, que equivalen a $9.248.000; Monto posible a Transar: $600.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1003. Se aprueba,  con el  rechazo del  Concejal  Sr.  Pedro

Vergara, autorizar que la Municipalidad se incorpore a la Asociación de Municipalidades de

Chile (AMUCH). (Votan a favor los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr.

Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1004. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, autorizar la inversión en Mercado de Capitales de los Fondos

Estacionales de Caja, a contar de esta fecha hasta el 31 de marzo de 2019.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1005. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, autorizar el contrato de Disposición Final de Residuos Sólidos

Domiciliarios y Asimilables con la Empresa Servimar Ltda., Rut: N°88.985.900-3, por todo el

resto  del  año,  con  un  costo  de  $11.000.-  (exentos  de  I.V.A.),  por  toneladas  de  basura

efectivamente dispuesta en Vertedero Licura, ubicado en la Comuna de Mulchén.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1006. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Programa Delegación Municipal de Metrenco, Periodo Junio a

Diciembre del año 2018.


